

Informazioni per l'uso in sicurezza del prodotto

- Verificare prima di ogni uso la completezza ed integrità dell'apparecchio.
- Utilizzare l'apparecchio unicamente per gli scopi descritti nel presente manuale.
- Il produttore ed il distributore non possono essere ritenuti responsabili di eventuali danni provocati da utilizzo scorretto
- Durante il funzionamento, l'apparecchio raggiunge temperature molto elevate, in grado di provocare lesioni da ustione di considerevole entità: porre la dovuta cautela nel maneggiarlo.
- Questo apparecchio non è destinato all'uso da parte di persone (compresi i bambini) con capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte, o con mancanza di esperienza e conoscenza, a meno che non abbiano ricevuto supervisione o istruzioni relative all'uso dell'apparecchio da una persona responsabile della loro sicurezza.
- Prima di utilizzare l'apparecchio, verificare che la tensione di rete corrisponda a quella indicata sull'apparecchio.
- Qualsiasi intervento di riparazione deve essere eseguito da personale tecnico qualificato.
- Non esporre l'apparecchio a pioggia, radiazione solare diretta o azione di altri agenti atmosferici, in ambienti eccessivamente caldi, freddi, polverosi o in presenza di atmosfere sature di gas o agenti chimici: l'apparecchio è previsto per solo uso interno. Utilizzare l'apparecchio a debita distanza da contenitori d'acqua, vasche, vasi di fiori, piscine, acquari, recipienti sotto pressione, rubinetti, tubature, pluviali, vasi di espansione, unità di climatizzazione ecc. Non immergere
- Nel caso in cui l'apparecchio emetta cattivo odore o fumo oltre i consueti livelli, fuoco, rumori inconsueti o in caso di deformazione, rigonfiamento o apertura di fori precedentemente assenti, interromperne immediatamente l'utilizzo e rivolgersi a personale tecnico qualificato.
- Quando l'apparecchio non viene utilizzato, disconnetterne l'alimentazione e riporlo solo a raffreddamento ultimato.

Indicazioni d'uso

Non utilizzare l'apparecchio per periodi troppo prolungati. Non pulire l'apparecchio o la punta con materiali ruvidi. Effettuare la pulizia della punta settimanalmente o ogni venti ore di utilizzo e rimuovere eventuali accumuli nella relativa zona di ritenzione. Utilizzare leghe di stagno di elevata qualità contenenti flussante anche in bassa percentuale.

Sostituzione della punta: la sostituzione della punta deve essere effettuata solo ad utensile freddo: dopo aver rimosso la punta, rimuovere l'eventuale polvere di ossido nella zona di ritenzione, prestando attenzione perché irritante. Non eccedere nel serraggio. Per la pulizia, utilizzare un panno umido ad utensile freddo e disconnesso dalla rete e attendere la completa asciugatura prima dell'uso.

Dati tecnici

- Alimentazione: 230Vac 50Hz
- Potenza: 40W
- Dimensioni 22cm
- Peso 180 grammi

Smaltimento



Ai sensi della Direttiva 2012/19/UE del Parlamento Europeo e del Consiglio, del 4 luglio 2012, sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE), la presenza del simbolo del bidone barrato indica che questo apparecchio non è da considerarsi quale rifiuto urbano: il suo smaltimento deve pertanto essere effettuato mediante raccolta separata. Lo smaltimento effettuato in maniera non separata può costituire un potenziale danno per l'ambiente e per la salute. Tale prodotto può essere restituito al distributore all'atto dell'acquisto di un nuovo apparecchio. Lo smaltimento improprio dell'apparecchio costituisce condotta fraudolenta ed è soggetto a sanzioni da parte dell'Autorità di Pubblica Sicurezza. Per ulteriori informazioni è possibile rivolgersi all'amministrazione locale competente in materia ambientale.

Information for safe use of the product

- Check the device for completeness and integrity before each use.
- Only use the device for the purposes described in this manual.
- The manufacturer and distributor cannot be held liable for any damage caused by improper use.
- During operation, the appliance reaches very high temperatures, which can cause considerable burn injuries: exercise due care when handling it.
- This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have received supervision or instruction concerning use of the appliance from a person responsible for their safety.
- Before using the appliance, check that the mains voltage corresponds to that indicated on the appliance.
- Any repair work must be carried out by qualified technical personnel.
- Do not expose the appliance to rain, direct sunlight or the action of other atmospheric agents, in excessively hot, cold or dusty environments or in the presence of atmospheres saturated with gas or chemical agents: the appliance is intended for indoor use only. Use the appliance at a safe distance from water containers, tanks, flower pots, swimming pools, aquariums, pressure vessels, taps, pipes, downpipes, expansion tanks, air conditioning units, etc. Do not immerse.
- In the event that the appliance emits a bad smell or smoke beyond the usual levels, fire, unusual noises or in the event of deformation, swelling or the opening of previously absent holes, discontinue use immediately and consult a qualified technician.
- When the appliance is not in use, disconnect the power supply and store it only after it has cooled down.

Indications for use

Do not use the tool for excessively long periods - Do not clean the tool or the tip with rough materials - Clean the tip weekly or every twenty hours of use and remove any build up in the retention zone - Use high quality tin alloys containing flux, even in low percentages.

Replacing the tip: the tip should only be replaced when the tool is cold: after removing the tip, remove any oxide dust in the retention zone, taking care because it is irritating. Do not over-tighten. For cleaning, use a damp cloth when the tool is cold and disconnected from the mains and wait until completely dry before use.

Technical Data

- Power supply: 230Vac 50Hz
- Power: 40W
- Dimensions 22cm
- Weight 180 grams

Waste disposal



According to Directive 2012/19/EU of the European Parliament and of the Council, of 4 July 2012, on waste electrical and electronic equipment (WEEE), the presence of the crossed-out bin symbol indicates that this appliance is not to be considered as urban waste: its disposal must therefore be carried out by separate collection. Disposal in a non-separate manner may constitute a potential harm to the environment and health. This product can be returned to the distributor when purchasing a new device. Improper disposal of the appliance constitutes misconduct and is subject to sanctions by the Public Security Authority. For further information, contact the local administration responsible for environmental matters.